

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年12月1日 星期二【今日4版】

庚子年十月十七

热线:84683100 传真:84683106



高邮 2℃-13℃
多云到阴,东北风
3-4级。

总第4073期

2020年第233期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>

江苏银行 高邮支行
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch



年利率
5.21%
起

咨询热线:85838515 地址:高邮市文游中路160号(原行政服务中心南侧)

韦峰主持召开市委常委会(扩大)会议,强调——

铆足干劲 奋力冲刺 圆满收官

本报讯(记者 杨晓莉)11月30日下午,市委书记韦峰主持召开市委常委会(扩大)会议,交流学习贯彻党的十九届五中全会精神的心得体会和学习收获,听取迎接省、扬州市高质量发展考核情况和全市食品安全工作情况汇报,研究部署12月份全市重要工作。韦峰强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,积极推动全会精神在各地落地落实;要瞄准“在全省争先先进、在扬州保持第一方阵”的要求,铆足干劲、奋力冲刺,真抓实干做好各项重点工作,确保今年圆满收官。

学习交流发言结束后,韦峰指出,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。全市各级领导干部特别是市领导要带头学,各级党委要集中学,把“面对面”宣讲与“实打实”自学结合起来,真正让全会精神在高邮落地生根,形成生动实践。

在听取迎接省、扬州市高质量发展考核情况汇报后,韦峰强调,当前已到了决战决胜全年目标任务的加速冲刺阶段,全

市上下要进一步增强责任感、紧迫感,对标对表高质量发展目标,全力冲刺。领导干部要亲自上阵、统筹调度,做到心中有数;部门单位要争先进位,抓紧时间补短板、强弱项、促提升;乡镇园区要齐心协力,确保各项指标得高分、少失分。同时,要巩固好优势指标,深度挖掘潜力指标,积极向上对接争取,推动各项目目标任务达成超序时,确保“十三五”圆满收官。

在听取2020年全市食品安全工作情况汇报后,韦峰要求,全市上下要始终绷紧食品安全这根弦,坚持严字当头,强化责任落实,加强闭环监管,不断提高食品安全工作水平,切实守护人民群众“舌尖上的安全”。

针对12月份全市重要工作,韦峰强调,要铆足干劲,奋力冲刺全年目标任务,确保优势指标保位前移、短板指标争先进位;要全力抓好“十四五”发展规划编制,突出战略性、前瞻性、指导性,高标准高质量完成各项规划编制任务;要聚力招商引资和项目建设,以更大力度、更实举措推进项目建设、招商引资和开发园区“二次创业”,

针对列省、列市项目,盯紧序时、集中精力抓推进、抓落实,并突出抓好重大项目储备;要着力做好重要会议活动筹备,确保各项重要会议顺利召开、圆满完成、取得实效;要通力保障社会大局安全稳定,牢牢守住安全、环保、稳定底线,统筹做好民生改善、安全生产、社会稳定、常态化疫情防控等各项工作,确保社会大局和谐稳定。

会上,韦峰还传达了省、扬州市相关会议精神。

市委副书记、市长张利要求,要收好尾,全力做好化工企业关闭、禁捕退捕、社会稳定等各项重点工作;要定好向,找准发展定位,积极做好谋划,推动高邮经济社会可持续发展;要早筹备,科学制定明年各项核心指标,及早筹备招商引资、重大项目建设等工作,为“十四五”发展开好局、起好步。

践行嘱托开新局
争当表率 争做示范 走在前列

全市意识形态工作专题培训班开班

本报讯(记者 居佳佳)11月30日上午,我市举行意识形态工作专题培训班开班仪式。据悉,此次培训班在中国人民大学苏州校区举办,为期5天,旨在进一步贯彻落实党的十九届五中全会精神和省市委关于意识形态工作的决策部署,牢牢把握意识形态工作的领导权、管理权、话语权。各乡镇园区党委、党工委宣传委员,市级机关各部门党委、党组意识形态工作分管负责人和具体科室负责同志参

加此次培训。市委常委、宣传部部长潘建奇出席开班仪式。

在开班仪式上,潘建奇指出,要强化学习、提高站位,坚持党对意识形态工作的领导。把坚守阵地作为各级党组织意识形态工作的一项重要政治责任,把队伍建设作为各级党组织意识形态工作的一项重要工作,把制度建设作为各级党组织抓意识形态工作的一项关键措施。要严格管理、守牢阵地,牢固树立大宣传理念,形成全覆盖

工作格局。坚决纠正“宣传思想工作只归宣传部门抓”这一潜意识,掌握主动权、打好主动仗,把宣传触角延伸到工作一线、神经末梢;坚持上下联动、全员参与,着力构建“党委发一声、上下齐动手”的工作格局。要把控方向、牢牢坚守,全面掌握舆论引导的主动权和话语权。科学辨析,客观全面判断意识形态领域形势;积极引导,深入践行社会主义核心价值观;重视舆论引领,抢占正确的舆论制高点。

潘建奇强调,此次培训理论性、针对性、实践性都比较高,希望参训人员通过学习,重点强化总结创新的本领、解决问题的本领、示范带动的本领,学有所获。

本报讯(记者 王菲菲)日前,市委副书记郑志明率人社局、上市办负责人,赴开发区重点企业进行走访调研,倾听企业发展心声,现场研究解决企业上市困难,推进企业上市进程。

当日,郑志明走访了挂联的江苏欧力特能源科技有限公司和扬州赛诺高德电子科技有限公司的项目现场、生产厂区、操作车间,实地察看企业生产经营状况,了解企业发展前景规划以及上市面临的困难和难题,征询企业对政府和相关部门的帮扶需求。

近年来,市委、市政府高度重视企业上市工作,不断加强引导、积极做好服务、全力支持,为企业上市营造了良好的外部环境。欧力特能源抢抓机遇,按照企业上市的要求,积极调整产品结构,规范公司治理,正在全力推进上市各项准备工作。赛诺高德项目主体厂房建设、项目设备购入等都已进入最后扫尾阶段,明年初将正式投产运营。

座谈会上,郑志明指出,企业上市不仅是企业利用资本市场做大做强发展的必由之路,也是区域加速崛起的优选路径。我市要抓住机遇、用好机遇,坚定企业上市工作信心,聚焦重点,形成合力,乘势而上,跑出高邮企业上市的“加速度”。郑志明要求,牵头部门要加强沟通协调,为企业排忧解难,及时协调解决企业上市过程中遇到的矛盾和问题;企业要充分发挥主体作用,把握政策机遇,对标上市公司要求,建立完善现代企业制度和经营模式,加强企业规范化经营管理,以积极有为的姿态,坚定地走上市之路。要有久久为功的干劲,全力以赴推进上市进程;要有做强主业的韧劲,立足自身做好自己;要有突破重点的冲劲,发现问题解决问题;要有借势借力的巧劲,让专业人做专业的事;要有协同发力的拼劲,坚定信心上下一心,打通工作难点和堵点,以更强的竞争力、更好的业绩,为我市经济发展做出更大贡献。

郑志明赴开发区调研重点企业上市工作

扬州市委宣讲团来邮宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯(记者 郑杰)11月27日上午,扬州市委宣讲团成员,扬州市社科联党组书记、主席、社科院院长房学明来我市作党的十九届五中全会精神宣讲。

宣讲会上,房学明以生动的语言、独到的见解,从深刻认识我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导思想、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗等方面对党的十九届五中全会精神进行了分析和深入解读。房学明还与参会人员进行了面对面交流。

认真学习贯彻十九届五中全会精神

扬州市关工委来邮调研

本报讯(记者 苏若彤)11月27日下午,扬州市关工委主任袁秋年一行来邮,调研我市关工委今年以来的工作情况和明年工作部署。市委常委邱加永参加活动。

在听取相关工作汇报后,袁秋年对我市关心下一代工作中的创新做法给予高度评价。同时,他要求,要进一步落实校外辅导员长效机制,充分发挥“五老”力量;要强化法治宣传教育,为青少年健康成长营造良好环境;要落实关爱助学等工作,保障适龄儿童不失学,并通过各种活动激发下一代的学习兴趣。

邱加永表示,我市将进一步推进城乡关工委组织携手联动,加强各部门合作,发挥各地优势,增加特色活动;进一步加大助学帮困力度,提升工作精细度,切实抓好青少年思想道德教育等工作;针对薄弱环节,对症下药、补齐短板,营造良好的工作氛围,提高工作效率,确保按时间节点完成各项工作任务。



近期,蒙古国捐赠中国的3万头羊已陆续抵达各地,分发给援鄂医务人员。11月30日下午,196公斤、14箱羊肉顺利运达我市。据悉,这批羊肉将被送往我市人民医院、中医院、临泽中心卫生院、送桥中心卫生院和三垛中心卫生院等医院的援鄂医疗队队员。图为人民医院和中医医院接收场景。

鹤丽 晓伟 明月 福琴 东方 摄影报道

“全国先进工作者”常爱民载誉归来话感受

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 居联宇 李琴琴)11月30日下午,开发区举行了一场简朴而又热烈的欢迎会,迎接刚刚荣膺“全国先进工作者”称号的高邮“城市贵宾”、中科院新疆理化所教授常爱民载誉回邮。

据介绍,2017年12月,常爱民与首凯汽车零部件(江苏)有限公司、中国科学院新疆理化技术研究所共同投资在高邮经济开发区成立了中科立新材料(扬州)有限公司。作为新疆电子信息材料与器件重点实验室主任、国务院特殊津贴专家,常爱民长期从事NTC(负温度系数)热敏陶瓷材料与器件的研究,先后获得新疆科技进步一等奖和中国科学院科技促进发展团队科技贡献奖,其科研成果不仅广泛应用于汽

车、家电、医疗等民用领域,还应用于暗物质粒子探测卫星(悟空)、“北斗”系列卫星等国家航天工程以及“蛟龙号”载人潜水器、国产XBT仪等国家海洋工程,多次获得航天科技集团、中国科学院等单位表彰奖励。目前公司拥有实用新型专利2个,软件著作权3个,发表SCI论文2篇;申请发明专利3个、国际专利1个。

常爱民表示,荣誉代表过去,未来将认真贯彻落实习近平总书记讲话精神,努力践行和弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,一如既往地秉持做专、做精、做强的理念,把公司发展壮大,以更优异的业绩为“强富美高”新高邮建设添砖加瓦,再作贡献。

今日总值班 俞一军
责任编辑 郭兴荣
版式设计 纪蕾